



বড়দিঘির চা বাগানের সেতুটি ভেঙে যাওয়ায় সমস্যা দেখা দিয়েছে। ছবিঃ রহিদুল ইসলাম

ভাঙা সেতু মেরামত না হওয়ায় ক্ষোভ

চালসা, ৬ ডিসেম্বর : প্রায় বছর দুয়েক আগে বর্ষায় জলের তেড়ে ভেঙে গিয়েছে সেতু, কিন্তু এখনও পর্যন্ত সেই সেতু তৈরি না করার ফলে ক্ষোভ বাড়ছে স্থানীয় জনগণের মধ্যে। সেতু তৈরির বিষয়টি প্রশাসনকে জানিয়েও কোনো কাজ হয়নি বলে অভিযোগ।

ইছামতি, আত্রৈয়ীর জল ব্যবহারে নিষেধাজ্ঞা

পতিরাম, ৬ ডিসেম্বর : ইছামতি নদীর দুইটি জলে প্রচুর পরিমাণ মাছ মরে ভেসে ওঠার খবরে রীতিমতো নড়েচড়ে বসল বাবুরঘাট ও কুমারগঞ্জ রক প্রশাসন। মঙ্গলবার ইছামতির জলে বিঘ প্রয়োগ করার ঘটনায় কয়েক কুইন্টাল মাছ মরে ভেসে ওঠে। নদীতে এই মরা মাছ ধরার প্রক্রিয়ায় প্রচুর পরিমাণ মাছ মরে ভেসে ওঠে। নদীতে এই মরা মাছ ধরার প্রক্রিয়ায় প্রচুর পরিমাণ মাছ মরে ভেসে ওঠে।

প্রবল আশঙ্কা তৈরি হয়েছে। এই ঘটনায় এলাকার মৎস্যজীবী ও সাধারণ মানুষের মধ্যে উদ্বেগ ছড়িয়ে পড়েছে। ইছামতি নদীতে জল বিঘাঙ্ক হয়ে ওঠার কারণে মাছ মরে যাওয়ার ঘটনা শুরু হয়েছে কুমারগঞ্জ রকের ৭ নম্বর মোহনা গ্রাম পঞ্চায়েত এলাকায়। এই দুঃখ ছড়িয়ে পড়েছে প্রায় ৫ কিলোমিটার দূরবর্তী বাবুরঘাট রক এলাকায়।

পাচারকারীদের বিষে ‘সর্পাহত’ উত্তরবঙ্গ

রায়গঞ্জ, ৬ ডিসেম্বর : সাপের বিষ পাচারের জন্য উত্তরবঙ্গকে যে করিডর করা হচ্ছে, সে ব্যাপারে এক প্রকার নিশ্চিত গোয়েন্দারী। ২০১৫ সালের ২৭ জুন থেকে এখনো পর্যন্ত রাজ্যে ১৫টি সাপের বিষ ভরতি জারি উদ্ধার হয়েছে। সবচেয়ে বড়ো সাফল্য এসেছে ২০১৫ সালের ১৫ অক্টোবর জলপাইগুড়ির বেলাকোবাতে।

পালাতে গিয়ে ধৃত যৌন নির্যাতনে অভিজুক্ত গৃহশিক্ষক

বাবুরঘাট, ৬ ডিসেম্বর : ছাত্রী অস্বাভাবিক মৃত্যুর ঘটনায় গ্রেফতার হলে গৃহশিক্ষক সূজন মণ্ডল। গোপন ভাবে থেকে মোটরবাইক নিয়ে পালাতে গিয়ে বাবুরঘাট থানার পুলিশের হাতে ধরা পড়ে সিপিএমের প্রাক্তন উপপ্রধান তথা ওই গৃহশিক্ষক।

ওই ছাত্রীর আত্মহত্যা হওয়ার কারণ বুঝতে পারা যায় না। স্পষ্টতই ওই কিশোরীর পাঠ্যই থেকে একটি চিঠি উদ্ধার করেন পরিজনরা। তাতেই পরিষ্কার হয়ে যায় মৃত্যুর কারণ। পরিবারের তরফে থানায় অভিযোগ করে জানানো হয়, গৃহশিক্ষক সূজন মণ্ডলের যৌন আত্যাচারের হাত থেকে রেহাই পেতেই ওই কিশোরী আত্মহত্যা জেনায়েছে।

সম্প্রতি ওই শিক্ষকের জন্য পরিবার পাঠ্য দেখা শুরু করেছিল। সেকথা জানতে পেরে এবং শিক্ষক বিয়ে করলে না বলে জানানোর মনোবৃত্তি থেকেই আত্মহত্যা হয়ে থাকতে পারে ওই ছাত্রী।

বধু খুনে পুলিশি হেপাজত

কুমারগঞ্জ, ৬ ডিসেম্বর : কুমারগঞ্জে গৃহবধু খুনের ঘটনায় জড়িত সন্দেহে মৃত্যুর গ্রামের এক ব্যক্তিকে গ্রেফতার করল পুলিশ। বৃথকার কুমারগঞ্জ থানার আইসি শ্যামল বিশ্বাস জানান, সোমবার রাতে ওই গৃহবধু খুন হন। মঙ্গলবার সকালে বিষয়টি জানাজানি হয়।

পোস্ত ফলের গুঁড়ো সহ বৈষ্ণবনগরে গ্রেফতার ২

কালিয়াচক, ৬ ডিসেম্বর : পোস্ত ফলের গুঁড়ো সহ ভিনরাজ্যের দু-জনকে গ্রেফতার করল বৈষ্ণবনগর থানার পুলিশ। পুলিশসূত্রে জানা গেছে, ধৃতদের নাম মুলুক সিং (৫০) বাড়ি পাঞ্জাবের কালমা গ্রামে।

শুধু তাই নয়, সেই আফিম থেকে লোকাল ব্রাউন শুগার তৈরি করে বাজারে বিক্রি করা হচ্ছে। আফিম যেমন লক্ষ টাকা কেজি দরে বিক্রি হয়ে থাকে, ব্রাউন শুগার তার চেয়েও অনেক বেশি দামে বিক্রি করা হয়ে থাকে।

বহিষ্কার

জলপাইগুড়ি, ৬ ডিসেম্বর : সংগঠন বিরোধী কাজ করার অভিযোগে এসএফআইয়ের জেলা কমিটির সদস্য মেনাক সোয়াকে সংগঠন থেকে বহিষ্কার করা হয়েছে।

উদ্ধার হওয়া পোস্তর খোসা খতিয়ে দেখছেন বৈষ্ণবনগর থানার এক সিভিক ভলান্টিয়ার।



বৈষ্ণবনগর থানার আইসি সঞ্জয় বিশ্বাস বলেন, ১৫ কেজি পোস্ত ফলের গুঁড়ো সহ হাতেহাতে ভিনরাজ্যের দু-জনকে গ্রেফতারও করা হয়েছে।

মিষ্টির কারখানায় মিলল ক্ষতিকারক রং ও পাউডার

রায়গঞ্জ, ৬ ডিসেম্বর : দুধ পাউডারের মতো এক জাতীয় পাউডার ও ক্ষতিকারক রং ব্যবহার করে চলছিল মিষ্টি তৈরি।

সেটাও খতিয়ে দেখে দলটি। জেলা খাদ্য দপ্তরের খাদ্য সুরক্ষা আধিকারিক বিস্কুিৎ মাল্লা ছাড়াও এদিনের অভিযানে যথ্যভাবে অংশ নিয়েছিলেন জেলা ক্রেতা সুরক্ষা তথা উপভোক্তা বিষয়ক দপ্তরের সহনির্দেশক স্বপনকুমার রায় ও লিগ্যাল মেট্রোলজির সূদীপকুমার সাহা প্রমুখ।

না তোলে, সে জন্য স্থানীয় কিছু মানুষকে মাসোহারা দিত মালিক। একথা শুনে প্রশাসন নিশ্চিত, এই কারখানায় ডেজাল উপাদান দিয়ে মিষ্টি তৈরি হত।

এদিন অভিযানে শেয়ে জেলা খাদ্য সুরক্ষা আধিকারিক বলেন, সূভাষকরের এই মিষ্টি তৈরির কারখানার ভেতরে নজরে আসা সামগ্রী ও স্থানীয়দের কথাতেই স্পষ্ট ভেজাল চলছিল।

Advertisement for VICCO turmeric skin cream. The image shows a woman's face and hands, with text in Bengali describing the benefits of the product, such as 'moisturising effect' and 'natural turmeric'. The product is shown in a bottle.